

## 洛阳·城事

《洛阳晚报》微信“飞机大战”争霸赛初赛结束,冠、亚军分数相差无几

## 初赛冠军出炉,成绩逾1300万分



□记者 忻尚龙

近日,《洛阳晚报》微信“飞机大战”争霸赛初赛结束,5名选手脱颖而出,进入复赛加分环节。初赛的冠、亚军分数相差无几,冠军是会将优势保持到底,还是最终会遭到逆袭?请继续关注。

初赛结束,第一名与第五名相差1000多万分

2日下午,《洛阳晚报》微信“飞机大战”争霸赛初赛结束,进入复赛的名单也新鲜出炉:王子巍,以13104000分的好成绩暂居第一;李凡,以11542000分屈居第二;潘聪,以761000分位列第三;李佳希,以286000分位列第四;李鹏亮,以264900分排名第五,拿走了最后一张复赛入场券。

当李鹏亮得知自己进入复赛时,说自己简直不敢相信,“当时我听说有人打出了1000多万分,就觉得自己肯定没戏了,没想到竟然还能进复赛,哈哈,运气真好”。

接下来,这5名选手将经过复赛体感游戏、决赛微博人气来确定最终名次。指尖上的战火尚未熄灭,更激烈的角逐一触即发。

打出最好的成绩,是在上厕所的时候

在海选阶段,选手们的成绩普遍在一两百万分。李凡刚

打出1100多万分成绩的时候,场外的选手们纷纷表示“惊为天人”。洛阳晚报记者在随后对其采访时得知,这还不是他的最好成绩,李凡说:“原来我还打出过1400多万分。”

“那次最后是失误了吗?分数是否还有上升空间?”洛阳晚报记者问。

“不是失误,是我自己故意把飞机撞死了。”李凡说。

“为什么不继续呢?”洛阳晚报记者好奇。

“我当时在上厕所,总不能一直在里面不出来吧……”李凡此话一出,笑翻全场。

李凡在打出1100多万分的时候,觉得自己应该差不多就是冠军了,谁料竟然会被王子巍的1300多万分超过。

比拼到最后,考验的是体力与意志

对于100多万分的差距,李凡认为跟技术无关。

“其实打到1000万分以后,大家比拼的就不是技术了。过了这个分数,大家的技术都相差无几,只要别贪心,仔细避让,就能一直玩下去,这时实际上考验的是体力和意志。我到最后就是实在受不了了,胳膊酸,心情也烦躁起来,最后把飞机撞毁了。”李凡说。

王子巍虽然暂居第一,但他也不敢大意,“我俩的分数差距不是太大,接下来的复赛我必须保持优势,在加分阶段,进一步巩固领先位置”。

当洛阳晚报记者问他是否有信心最终夺冠时,王子巍笑着说:“这可不好说,咱们的决赛是转发@洛阳晚报的微博,这就完全是比人气了,尽力而为吧。”

《洛阳晚报》微信“飞机大战”争霸赛复赛将于11月9日(本周六)举行,地点在洛阳动漫博物馆(中州中路497号王城公园西门斜对面),时间为下午3点半。

“爱晚报爱环保爱地球绿色行动”走进校园,参与活动的小朋友乐开颜:

“我也可以为绿色家园做贡献”



小伙伴们开心地拿旧书报换新文具

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪 文/图

6日,《洛阳晚报》创刊20周年系列纪念活动“爱晚报爱环保爱地球绿色行动”第一站来到涧西区实验小学。

近300套文具半小时被换完

当日15时许,“爱晚报爱环保爱地球绿色行动”在涧西区实验小学正式启动。此次活动由市记协小记者协会、洛阳日报报业集团小记者俱乐部、市环保局共同主办,河南枫叶国际学校协办。

在活动现场,200余名该校学生在老师的带领下,各自手里拿着旧书报排好了队伍,等待换取新文具。许多小伙伴手中都抱着10余厘米厚的旧报纸,排队时还不忘再看看报纸上的文章,笑容洋溢在脸上。

协办方河南枫叶国际学校的工作人员介绍,来到涧西区实验小学,他们共准备了近300套文具,没想到仅用半个小时就被换完。

换得一支新水笔、一个新笔记本的三年级女生许兆欣说:“我带了2斤多的旧报纸,虽然有点沉,但换得了新文具,真开心。”看到洛阳晚报记者,她的小伙伴孔德扬跑过来说,这种活动她很喜欢,既可减少树木的砍伐,还可为购买文具省下一笔费用,“真没想到旧书报能换新文具,我也可以为绿色家园做贡献”。

当日下午,“爱晚报爱环保爱地球绿色行动”还走进珠江路小学、地调学校与市五十一中,每到一所学校,都受到了小伙伴们的热烈欢迎。市记协小记者协会负责人刘毅红感叹:“没想到小伙伴们如此积极,真为他们这么小就有这样的环保理念感到高兴。”

其他学校的小伙伴不要着急,很快就轮到你们了

涧西区实验小学副校长李媛媛说,“爱晚报爱环保爱地球绿色行动”培养了孩子们的环保意识,旧书报换取新文具,让孩子们更懂得珍惜,意义非常大。

市环保局宣教中心相关负责人看到现场的热烈气氛后表示,“爱晚报爱环保爱地球绿色行动”提倡孩子们对资源重复利用,从自身做起,为绿色家园做贡献,市环保局将一如既往地支持下去,希望有更多的孩子参与进来。

刘毅红说,此次活动计划选定30所学校,共持续6天。昨日,活动走进湖北路小学等5所学校。

其他学校的小伙伴不要着急,如果你所在的学校也想报名参与,可拨打咨询电话63232410报名。

珍惜一生血汗

远离非法集资

- 您还在将自己毕生积蓄投向担保、投资或各类商务、财务公司,追求高息回报吗?
- 市处非办提醒您:参与非法集资风险自负,政府不会买单。